
Житель Кабанского района приговорен к длительному сроку заключения за изнасилование, разбой и ряд других тяжких преступлений

Доказательства, собранные следователями Кабанского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему жителю района Владимиру Пуляеву. Он признан виновным в изнасиловании (ч.1 ст. 131 УК РФ), насильственных действиях сексуального характера (ч.1 ст. 132 УК РФ), разбойном нападении (ч.2 ст. 162 УК РФ), незаконном проникновении в жилище (ч.2 ст. 139 УК РФ) и покушении на угон автомобиля (ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 166 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в августе 2010 года Пуляев незаконно проник в дом 68-летней женщины, у которой незадолго до этого подрабатывал в огороде. Находясь в доме потерпевшей, злоумышленник избил и изнасиловал женщину, после чего, угрожая ножницами, открыто похитил 80 тысяч рублей. Заставив потерпевшую открыть гараж, в котором находилась ее машина, злоумышленник пытался угнать автомобиль, однако сломал ключ зажигания и скрылся с места происшествия. Приговором суда Пуляеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634486>